
ジムニー専用 樹脂製ショートバンパー 
取扱説明書 

 【品番】JMY-FB-XY 
---------------- -------------------- -------------------- -------------------- -------------- -------------------- -------------------- -------- 

この度は「ジムニー専用 樹脂製ショートバンパー（JMY-FB-XY）」を 

お買い上げいただき誠にありがとうございます。 

＊本書を最後まで必ずお読みいただき、商品を正しく安全にご使用ください。 

＊本書が必要になったとき、すぐ利用できるように大切に保管してください。 

---------------- -------------------- -------------------- -------------------- -------------- -------------------- -------------------- -------- 
 

コバヤシデンソー株式会社 
〒720-0843 広島県福山市赤坂町赤坂 1415－3 
(M A I L) info@kikaiya.com 

mailto:info@kikaiya.com


2 

■開封時 
開封したらすぐに中身を確認してください。 

付属品の欠品、破損、初期不良等がございましたらすぐに販売店にご連絡ください。 

※商品は到着しましたら 7 日以内に必ず開封して中身/動作をご確認ください。 

（本書記載の内容は、改良のため予告なく変更することがあります） 

 

※お取り付けにはある程度の専門知識が必要になる場合がございます。 

専門業者へお取り付け依頼されることを推奨いたします。 

弊社ではお取り付けに関するサポートは行っておりませんのでご了承ください。 

※製品のお取り付けはお客様の自己責任にてお願いいたします。 

※ご使用上の事故、損害、破損について、当社は一切の責任を負いませんのでご了承ください。 

 

適合車種：スズキ ジムニーシエラ（JB74） 

 

  



3 

■パーツリスト 

 

NO. 名称 個数 NO. 名称 個数 

1 ショートバンパー本体 1 15 ワッシャー（M6） 3 

2 スキッドプレート 1 16 スプリングワッシャー（M6） 3 

3 ステーA 2 17 角根丸頭ボルト 4 

4 ステーB 2 18 プラスチックワッシャー 8 

5 LED ライト 4 19 プラスチックリベット 4 組 

6 半ネジ（M10×60） 2 20 ワッシャー（M8/ステンレス製） 4 

7 ワッシャー（M10） 2 21 六角ボルト（M8×15.5） 2 

8 スプリングワッシャー（M10） 2 22 ロックナット（M8） 2 

9 ナット（M10） 2 23 六角ボルト（M6×16） 2 

10 半ネジ（M8×60） 2 24 ワッシャー（M6/ステンレス製） 2 

11 ワッシャー（M8） 6 25 プラスネジ 8 

12 スプリングワッシャー（M8） 6 26 六角レンチ（4mm） 1 

13 ナット（M8） 6 27 六角レンチ（5mm） 1 

14 ボルト（M6×15） 3 - - - 



4 

■取り付け手順 ※取扱説明書上の図は現物と異なる場合がございます。 

 

Step.１ 純正バンパーとグリルを取り外す。 

 

Step.2 純正のフォグランプを移設する。 

 

使用工具：電動ドライバー  
ショートバンパー側に穴はあいていないため、電動ドライバーを使用してください。 

 
 

Step.3 LED ライトを設置する。 

 

使用工具：スパナ 17mm  

 

  



5 

Step.4 スキッドプレートをボディに取り付ける。 

※この工程のボルトは全て仮締め。位置が決まってから本締めを行ってください。 
 
①スキッドプレートにステーA を取り付ける。 
使用工具：スパナ 13mm  

 
 
② ①とステーB をボディに取り付ける。 
使用工具：スパナ 13mm（×２本）・スパナ 16mm  

 
  



6 

使用工具：スパナ 10mm  

 
 

Step.5 ナンバープレートを移設する。 

 

使用工具：プラスドライバー  

 
  



7 

Step.6 ショートバンパー本体を取り付ける。 

 

 
 
使用工具：付属の六角レンチ（4mm、5mm）・スパナ（13mm）  

 
 

Step.7 グリルを取り付ける。 

 
 

※インナーフェンダーは外側から見えないようにカットしてください。 
※ライト配線図のご用意はございません。 

LED ライトにスイッチ等が必要であれば別途お客様ご自身でご用意ください。 
走行中に点灯しないような配線にすることを推奨します。 

 


